

Презентация на тему «Орёл»



Выполнил: Хаертдинов Алмаз Илмирович
МБОУ Гимназия № 1, 4 класс.



**Орел очень редкая
и красивая
хищная птица.
Встретить эту
хищную птицу
большая редкость.
Их осталось всего
несколько особей.**

Орел очень крупная птица, размах крыльев 2 м, а масса тела от 2,5 до 4кг. Окраска птицы темно-коричневая, голова и шея светлее, на затылке золотисто- желтые перья, низ - светло коричневый, а хвост с черноватой вершиной. Ноги оперены до самых пальцев; на заднем пальце огромный острый коготь, длиной 5 см. Маховые перья в полете расставлены как пальцы.



Орлы обитают в степных районах Украины, Нижнего Поволжья, Западной Сибири.

Орлы избегают людных местностей и в основном гнездятся на землях, которые густо не заселены людьми.



**Хищные птицы
питаются
исключительно мясом.
Охотятся орлы и другие
представители хищных
птиц в основном на
грызунов, но иногда в их
рацион может попасть и
молодой олень.**





Достаточно голосистая птица, наиболее шумно ведёт себя в начале сезона размножения. Голос более глубокий и грубый. Основной крик быстрая череда каркающих звуков «крав-крав- крав...» или «каав-каав-каав...», обычно состоящий из 810 слогов и отдалённо напоминающий собачий лай.



Орел часто бывает оригиналом для гербов, символом мощи и власти. Так к примеру гербом России является двуглавый орёл. В России эта птица пользуется уважением людей. Нередко можно услышать, когда целеустремлённого и решительного человека товарищи называют орлом.



Спасибо

за

ВНИМАНИЕ!!!